ZALACZNIK

1. Sprawdzenie spadku napiecia - obwod A i B

Linia kablowa YAKXs 4x35mm2 df. 825m zasilana z szafki oswietleniowej SO-...
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gdzie:

e In- prad znamionowy [A],

o L - dtugosc linii [m],

e 0 - konduktywnos¢, dla aluminium 35 [S*m / mm 2]
e Un - napiecie znamionowe [V],

o s- przekrdj kabla zasilajacego [mm ?],

Spadek napigcia dla obwodow zasilanych napigciem bezpiecznym nie powinien by¢ wigkszy niz:
e 10% dla odbiornikow o$wietleniowych i sygnalizacyjnych,
e 10% dla odbiornikow sitowych na prace dorywczg i przerywana,
e 7% dla odbiornikéw sitowych 1 grzewczych,

e 5% dla $wiatel nawigacyjnych.

Spadek napiecia jest mniejszy od dopuszczalnych 10%. Przewdd zostat dobrany zgodnie ze sztuka.



